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ATA DA V SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO
DE 2024

Ata da V Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2024 (dois mil e vinte
e quatro) realizada no décimo nono dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às
19 horas e 30 minutos, no prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora
da Conceição, 334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Com a presença
do Vereador Presidente Francisco Vicente Júnior, o Vice-Presidente Erivan Elias da Silva,
a 1ª Secretária Janaína Patrícia Bezerra da Silva, a 2º Secretária Cristilene Bezerra de
Azevedo, e os Vereadores Edilmo Lira, Ovídio de Aquino e Silva Neto, Leandro Euclides
Guedes da Costa, David Cosme do Nascimento e Jailson Mendonça da Silva. Ao abrir a
Sessão, o sr. Vereador Presidente, colocou em discussão e votação a Ata da III Sessão
Ordinária do 1º período legislativo realizada no dia doze de março de 2024. A votação
aconteceu pelo painel eletrônico de votação, entretanto, por problemas de conectividade,
o voto da 1º Secretária Janaína Bezerra foi expresso de maneira verbal. A Ata foi aprovada
por unanimidade. Em pauta na presente Sessão, constam a apresentação de três projetos
de Lei, com isso, o sr. Presidente passou a palavra para a 1ª Secretária Janaína Bezerra,
para leitura do Ofício de nº 040/2024-GP, referente ao Projeto de Lei nº 004/2024 e do
Ofício de nº 041/2024-GP, referente aos Projetos de Lei nº 002/2024 e 003/2024. Os
projetos de Lei nº 002/2024 e 003/2024 serão apreciados na próxima Sessão, com isso, O
sr. Presidente repassou para a 1ª Secretária Janaína Bezerra o Projeto de Lei nº 004/2024
para leitura na íntegra. Após a leitura o sr. Presidente requisitou à Comissão de Finanças
e  Orçamento,  a  qual  deu parecer  favorável.  Em seguida,  o  projeto  foi  colocado em
discussão,  e  posterior  votação,  sendo aprovado por  unanimidade.  Não havendo mais
pautas, a palavra foi facultada aos demais vereadores. Fazendo uso da palavra, o Vereador
Ovídio de Aquino saudou a todos manifestou a sua alegria em aprovar o Projeto de Lei nº
004/2024, também parabenizou o sr. Prefeito pela aquisição da nova ambulância com
suporte avançado. Logo após, o Vereador David Cosme fez uso da palavra para questionar
sobre a existência da parceria com os carros limpa fossa das cidades de Senador Elói de
Souza/RN e Tangará/RN, assim como questionou sobre a situação do bairro Biscina que
vem sendo  discutida  a  muito  tempo.   Seguidamente,  o  Vereador  Leandro  Euclides,
fazendo uso da palavra,  externou sua alegria com a aprovação do Projeto de Lei  nº
004/2024, e prestou condolências aos familiares de “sr. Nel”, “Dona Maria de Arthur” e
“Seu Basto” pela perda destes seus entes queridos. Reforçou sobre a situação dos carros
limpa fossa, já citada anteriormente, ressaltando que é necessário buscar providências.
Continuou sua fala enfatizando que, no quesito de urbanização, a gestão faz um excelente
trabalho, mas, a situação da Biscina já é discutida a muito tempo e sempre só ocorrem
reparos  e  é  preciso  traçar  um caminho efetivo  e  que atenda a  demanda do bairro.
Concluiu sua fala demonstrando, mais uma vez, a sua insatisfação com a escolha da Ex-
Prefeita Socorro para pré-candidata a Vice da situação e pedindo desculpas aos demais
vereadores pela menção dos nomes de alguns durante a III  Sessão Ordinária sem a
presença dos mesmos. Com a palavra ainda facultada, O Vereador Erivan Elias fez uso
para saudar a  todos e  prestar  condolências  aos familiares  que perderam seus entes
queridos durante esta semana. Por fim, destacou que os Projetos de Lei nº 002/2024 e
003/2024, que serão votados na próxima Sessão, também serão de grande interesse para
o  povo.  O  Vereador  Edilmo  Lira  também  fez  uso  da  palavra,  em  sua  fala  inicial
demonstrou  alegria  com  a  aprovação  do  Projeto,  parabenizou  o  sr.  Prefeito  pela
valorização dos profissionais de magistério e pela sua preocupação com todas as classes.
Sobre o carro limpa fossa, o Vereador explicou que este vem de forma indevida e que
também é  papel  da  população  formalizarem denúncias,  não  apenas  dos  Vereadores.
Quanto a escolha do nome para pré-candidata a Vice-Prefeita, o Vereador considera que
não  há  outro  nome  melhor  que  o  da  Ex-Prefeita  Socorro  e  explicou  que  todos  os
Vereadores da situação foram consultados e deram a sua opinião antes da concretização
da escolha. Finalizou prestando suas condolências aos familiares que perderam seus entes
queridos. Não havendo mais oradores, o presidente agradeceu a presença de todos, a
colaboração dos Vereadores em aceitarem apreciar e votar no Projeto de Lei nº 004/2024
em caráter de urgência. Acrescentou que, algumas pessoas estavam questionando sobre
os quinze dias de férias dos professores e explicou que estes serão pagos em junho.
Também parabenizou o sr. Prefeito pela aquisição da nova ambulância e destacou que o
gestor do município sempre preza pelo melhor para à população. Sobre o carro limpa
fossa, o Vereador Presidente ressaltou que não existe parceria entre os municípios, que o
despejo está sendo feito de forma indevida e que jamais o gestor municipal iria acordar
algo  que  prejudicasse  o  município.   Quanto  ao  bairro  Biscina,  ele  relembrou que a
situação já foi muito discutida nesta Casa Legislativa e que, atualmente, já existe novas
articulações para a criação de medidas que de fato sanem o problema.  Finalizou sua fala
prestando  condolências  a  todos  os  familiares  dos  três  Serracaiadenses  falecidos,
agradeceu  a  presença  de  todos  e  declarou  encerrada  a  Sessão.  Plenário  José  Paiva
Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane Assunção Paiva da Silva,
Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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